

七一習主席重要講話感想



香江聚賢副主席

劉志恒

慶祝香港回歸祖國 25 周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮，國家主席習近平總書記對香港特別行政區發表的重要講話，為香港打了最強而有力的強心針，對香港各界起到強勁的鼓舞作用，具有重要且深遠的意義。

習近平主席為推進「一國兩制」實踐行穩致遠提出的「四個必須」和「四點希望」為治理香港特區和保持香港特區的長期繁榮穩定、切實排解民生困難和共同維護和諧穩定，對新任特首及特區政府，完善治理體系、提高治理能力、增強治理效能和改善香港市民的生活水平，把香港特區未來的建設和發展作出了重大的指示。

作為香江聚賢的一份子，有感於主席的發言，我們香江聚賢將會秉持一貫的宗旨，充分發揮各個專委會的力量，

1. 推動香港經濟民生共同發展，同時堅守「一國兩制」原則不動搖，把握百年之大變局，堅定走愛國愛港道路；
2. 凝聚愛國愛港力量，改善良善法制；
3. 凝聚社會力量，共建美好地區，為建設香港出謀獻策；
4. 凝聚青年力量，用生命影響生命，發掘人才，增強愛國教育，讓更多的香港青年都投身到建設美好香港的行列中來，用火熱的青春書寫精彩的人生。

為東方之珠再放光芒，為中華民族偉大的復興事業奮鬥貢獻力量

香江聚賢副主席 劉志恒